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∆ελτίο Τύπου 
 

Συνάντηση ΕΤΕΚ και της Υπουργού Εµπορίου, Βιοµηχανίας και 
Τουρισµού 

 

Την Πέµπτη 17 Νοεµβρίου 2011 αντιπροσωπεία του ΕΤΕΚ µε επικεφαλή τον 
Πρόεδρο του κ. Στέλιο Αχνιώτη έγινε δεκτή από την Υπουργό Εµπορίου, 
Βιοµηχανίας και Τουρισµού κα Πραξούλλα Αντωνιάδου Κυριάκου. Στόχος της 
συνάντησης ήταν η συζήτηση θεµάτων κοινού ενδιαφέροντος.  

Η Υπουργός, καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία του Επιµελητηρίου επεσήµανε τη 
σηµασία που προσδίδει στη στενή συνεργασία µε το ΕΤΕΚ, και τον σηµαντικό ρόλο 
που αυτό έχει να επιτελέσει ως ο Τεχνικός Σύµβουλος του κράτους. 

Επίκεντρο της συζήτησης ήταν τα ενεργειακά θέµατα. Ο Πρόεδρος του 
Επιµελητηρίου σηµείωσε την απουσία ενεργειακού οράµατος  και µίας 
ολοκληρωµένης και επιστηµονικά τεκµηριωµένης µεσοπρόθεσµης και 
µακροπρόθεσµης ενεργειακής στρατηγικής η οποία οφείλει να περιλαµβάνει πλέον 
και την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων που βρίσκονται εντός της ΑΟΖ της 
∆ηµοκρατίας και τόνισε την αναγκαιότητα δηµιουργίας ενός ανεξάρτητου 
µηχανισµού ετοιµασίας της στρατηγικής αυτής. Στα πλαίσια αυτά ενηµέρωσε  την 
Υπουργό για την ολοκληρωµένη πρόταση του Επιµελητηρίου για τη σύσταση 
Συµβουλίου Εθνικής Ενεργειακής Στρατηγικής την οποία υπέβαλε στον Πρόεδρο 
της ∆ηµοκρατίας το καλοκαίρι του 2010. Η Υπουργός δεσµεύτηκε να µελετήσει την 
πρόταση του Επιµελητηρίου και να διερευνήσει τη δυνατότητα προώθησης της. 

Όσον αφορά την εφαρµογή του Νόµου σχετικά µε την ενεργειακή απόδοση 
κτιρίων επισηµάνθηκαν τα προβλήµατα που προέκυψαν και οι αδυναµίες από την 
εφαρµογή της νοµοθεσίας µέχρι σήµερα και συµφωνήθηκε όπως καταβληθεί 
προσπάθεια για επίλυση των προβληµάτων µέσω νοµοθετικών ρυθµίσεων ενόψει 
και της αναθεώρησης της σχετικής Οδηγίας, κυρίως σε ότι αφορά τα θέµατα 
επιβολής της νοµοθεσίας.  

Στα πλαίσια συζήτησης των θεµάτων πολιτικής για τον Τουρισµό το Επιµελητήριο 
σηµείωσε ότι θα πρέπει να γίνει αξιολόγηση της επίδρασης που είχε στον τουρισµό 
η λειτουργία των υφιστάµενων γηπέδων γκολφ πριν οριστικοποιηθεί ο αριθµός 
των γηπέδων που θα αδειοδοτηθούν και επανακαθοριστεί η σχετική µε το θέµα 
πολιτική, κάτι που έγινε αποδεκτό από την Υπουργό.   

Στα πλαίσια της συνάντησης δόθηκε επίσης η ευκαιρία συζήτησης και ανταλλαγής 
απόψεων αναφορικά µε την τροποποίηση του Κυπριακού συµπληρωµατικού 
προτύπου για το σκυρόδεµα και το νοµοσχέδιο που αφορά τη ρύθµιση της 
λειτουργίας βιοµηχανιών παραγωγής και εµπορίας έτοιµου σκυροδέµατος.  
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